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令 和 ５年 ４月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和５年４月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

２ 前 回 会 議 録 （３月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （３月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ：3 月 20 日(月) 

・高取小学校の卒業式に出席しました。凜とした雰囲気の一方、在 

校生や卒業生の歌では明るく元気な声が響き渡りました。 

3 月 27 日(月) 

・社会福祉協議会評議員会に出席しました。令和 5 年度の事業計 

画や予算について協議しました。 

3 月 29 日(水) 

・かわら美術館指定管理者選定評価委員会に出席しました。近年の

学校現場への働きかけや、週末を利用した多くのワークショップの

開催など評価できる部分が様々ありました。 

・スポーツ施設指定管理者選定評価委員会に出席しました。自分た

ちでできる設備の補修について丁寧に対応している様子が印象的

でした。利用者による施設利用後の整理整頓もよく行われていま

した。 

3 月 31 日(金) 

・退職者辞令伝達式に出席しました。定年以外に多くの退職者があ

りました。出席いただいた退職者には、感謝と今後の発展を祈念し

ていることを伝えました。 

4 月 3 日(月) 

・教育委員会辞令交付伝達式に出席しました。新たに管理職になっ

た教職員と新規採用教職員に向けて、それぞれ期待している事柄

について伝えました。 

4 月 5 日(水) 

・定例校長会に出席しました。年度当初の学校の安定と危機管理、



授業づくりを通しての学校の活性化について話しました。 

4 月 6 日(木) 

・翼小学校の入学式に出席しました。元気の良い新入生の姿を見る

ことができました。6 年生の校歌斉唱が終わると保護者から自然

に拍手がわきました。 

4 月 7 日(金) 

・高浜中学校の入学式に出席しました。落ち着きのある引き締まっ

た式でした。 

4 月 10 日(月) 

・教科等指導員会に出席しました。参観後の授業者との話し合いで

心がけて欲しいことを伝え、後進の育成に全力を注いで欲しいと

話しました。 

4 月 12 日(水) 

・定例教頭会に出席しました。校長を補佐することの意味を改めて

深く考えるように伝えました。 

・事務協議会と教育委員代表者会に出席しました。令和 5 年度と 6

年度は本市が事務局を担当し、教科用図書の採択など大きな業務

を果たさなければならないことを確認し、改めて身が引き締まる

思いをもちました。 

4 月 17 日(月) 

・高浜市教育研究会総会に出席しました。授業づくりを基本として、

各自の本分を尽くすことに邁進して欲しいと伝えました。 

4 月 18 日(火) 

・生徒指導連絡協議会に出席しました。日常からの積極的な生徒指 

導を重視しつつも、事案があるときには事実関係の把握を基本とし

て、確実な対応とその後の経過観察など、落ちのない対策を図るこ

とを改めて伝えました。 
４ 議 案 第 １２号  高 浜 市 やきものの里 かわら美 術 館 ・図 書 館 の管 理 及 び運

営 に関 する規 則 の一 部 改 正 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １２号 「高 浜 市 やきものの里 かわら美 術 館 ・図 書 館

の管 理 及 び運 営 に関 する規 則 の一 部 改 正 について」を議

題 とします。議 案 第 １２号 について提 案 者 の説 明 をお願 い

します。 

           （こども未 来 部 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １２号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ



りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １２号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

５ その他 報 告 事 項   

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 度 学 校 訪 問 について、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②令 和 ５年 度 学 校 訪 問 における教 科 等 指 導

員 の割 り振 りについて、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③令 和 ５年 度 高 浜 市 教 職 員 研 修 計 画 につい

て、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、④障 がい児 の教 育 支 援 について、説 明 をお願

いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、⑤令 和 ４年 度 生 徒 指 導 まとめについて、説 明

をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、⑥令 和 ５年 度 のびゆく高 浜 編 集 委 員 について、

説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、⑦令 和 ５年 度 学 校 経 営 グループ主 要 事 業 計

画 について、説 明 をお願 いします。 



（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、⑧定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、こども育 成 グループより、①令 和 ４年 度 幼 稚

園 における自 己 評 価 及 び第 三 者 評 価 実 施 状 況 について、

説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

６ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 新 型 コロナについて、小 中 学 校 はたいへん落 ち着 いた状

況 にありますが、昨 日 、第 ９波 がやってくるのではないかと

いう報 道 がされていましたし、旧 １学 期 の期 間 は気 が抜 け

ないと思 っています。改 めて、小 中 学 校 の動 向 を注 視 して

いく必 要 があると考 えています。最 近 の市 内 の状 況 はいか

がでしょうか。 

磯 貝 毅 委 員 ： 第 ７波 や第 ８波 が短 い間 隔 でやって来 たことを考 えると、

第 ９波 がやって来 るのが意 外 と時 間 がかかっている印 象

を受 けます。ある程 度 集 団 免 疫 ができていることも考 え

られるのではないでしょうか。愛 知 県 の産 婦 人 科 医 の免

疫 を検 査 したデータがあり、半 分 くらいは免 疫 があったそ

うです。 

岡 本 教 育 長 ： 時 間 がかかっても第 ９波 はやってくると考 えておいた方 が

いいのでしょうか。 

磯 貝 毅 委 員 ： 第 ９波 はやって来 ると思 います。インフルエンザがやって

来 るのと同 じではないでしょうか。 

岡 本 教 育 長 ： バランスが難 しいところではありますが、教 育 活 動 を広 げ

つつ、一 方 で新 型 コロナの状 況 については監 視 を続 けて

いく必 要 があると考 えます。年 度 が変 わり、私 は、高 浜 中

学 校 と翼 小 学 校 の入 学 式 に出 席 しました。高 浜 中 学 校

は中 学 校 らしく非 常 に落 ち着 いた雰 囲 気 で行 われました。



翼 小 学 校 については、村 越 校 長 が再 び赴 任 して、なじみ

もあることから、新 入 生 に対 して優 しく丁 寧 にお話 をさ

れていた印 象 があります。翼 の子 たちが歌 った校 歌 に対

して、保 護 者 席 から自 然 に拍 手 が沸 き上 がり非 常 に温 か

い雰 囲 気 に包 まれました。入 学 式 に出 席 された委 員 の皆

さまの感 想 をお聞 かせください。 

後 藤 委 員： 私 は吉 浜 小 学 校 と南 中 学 校 の入 学 式 に出 席 しました。

南 中 学 校 の入 学 式 は雨 の中 でしたが、中 学 生 らしくしっ

かりした入 学 式 であったと思 います。吉 浜 小 学 校 の入 学

式 は鈴 木 校 長 の子 どもたちに話 しかけるようなあいさつ

がとても印 象 に残 りました。 

加 藤 委 員： 私 は、高 取 小 学 校 と高 浜 中 学 校 の入 学 式 に出 席 しまし

た。高 取 小 学 校 はみんな行 儀 よくしていた印 象 です。よく

足 がぶらぶらするという話 を聞 きますが、それもなく、す

ごくおとなしかったと思 います。高 浜 中 学 校 は、すごく静

かで、ほぼ全 員 マスクをして出 席 していたことが印 象 的 で

した。 

岡 本 教 育 長 ： 現 在 、学 校 現 場 は個 人 の判 断 に委 ねられていますが、多

くの子 はマスクをしていますね。それは学 校 内 に限 らず、

意 外 と登 下 校 中 もマスクをしていますね。マスクで表 情

が隠 されてしまうため、教 育 的 には良 くないのかなと思

います。 

後 藤 委 員： 退 職 辞 令 交 付 式 で退 職 された先 生 が結 構 いて、先 ほど 

特 別 支 援 学 級 が増 えているというお話 もありました。先

生 は足 りているのでしょうか。 

岡 本 教 育 長 ： 新 学 期 直 前 で転 入 があったことから１学 級 増 えた学 校 が 

あります。これにより、１名 足 りていない状 況 ですが、その

学 校 は校 務 主 任 が担 任 にまわって対 応 しています。 

１１ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ５年 ４月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

  


